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Obrázek č. 18:  Ukázka vizualizace dat NÚV – hodnocení shody vzdělání a zaměstnání 

 
Zdroj: NÚV 2016 
 
Upotřebitelnost dat pro analýzy aktivity KA5 v projektu KSH je spíše okrajová, jak už bylo 
uvedeno výše. Data jsou využitelná pro samostatné analýzy (při propojení s dalšími daty) či 
k dílčímu hodnocení úspěšnosti škol dle procenta absolventů se shodným povoláním. 
Jako takový může podobný indikátor sloužit jako kontextuální proměnná na úrovni školy 
pro další analýzy (např. v případě tvorby big-data databáze údajů o školách). 

1.15 Národní institut pro další vzdělávání 
Národní institut pro další vzdělávání (NIDV) je organizací působící pod MŠMT, která se 
soustředí na další vzdělávání a profesní rozvoj pedagogických pracovníků škol. Součástí 
činnosti je také systémová péče o nadané či mimořádně nadané děti a mládež nebo realizace 
projektů zacílených na vytváření inovací v systému školství a celoplošnou podporu pedagogů 
ve zvyšování kompetencí. 
Za účelem sledování stavu dalšího vzdělávání pedagogů institut provádí výzkumná šetření 
a analýzy, které sdílí výhradně s MŠMT. V rámci této činnosti se zabývá zkoumáním výsledků 
aktivit, přípravou koncepcí poskytování dalšího vzdělávání apod. Konkrétně realizuje 
např. dotazníková šetření nebo tzv. focus groups (skupinové diskuze). Data získaná z těchto 
výzkumných aktivit se tematicky vztahují k oblastem činnosti samotného institutu, 
resp. k oblasti dalšího vzdělávání v obecném rozsahu, a nejsou zveřejněná pro možnosti dalších 
analýz. Výzkumná činnost se současně zaměřuje i na oblast dětí, mládeže a neformálního 
vzdělávání.  
NIDV je pověřen spravováním Národního registru výzkumů o dětech a mládeži15, portálu 
provozovaného MŠMT. Jedná se o portál sdružující výzkumy z oblasti školství a vzdělávání, 
které pochází od různých institucí, organizací i jednotlivců. Každý registrovaný výzkum lze 
pro vlastní potřebu volně stáhnout a dále používat. 

                                                 
15 Viz na následujících webových stránkách: www.vyzkum-mladez.cz. 

http://www.vyzkum-mladez.cz/

